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București, 14 aprilie 2021

Junior Achievement anunţă lansarea în România a proiectului internaţional Pre-Accelerator in Digital
Health, AI & Robotics.

Proiectul este dezvoltat de Junior Achievement România, la solicitarea si cu sprijinul Novartis Pharma
Services Romania și urmărește stimularea spiritului antreprenorial în cadrul facultăţilor de medicină, farmacie
și cu profil tehnic – medical din România, precum și crearea de oportunităţi de cercetare pentru profesori și
studenţi, pentru a accelera schimbarea în domeniul sănătăţii și valorificarea eficientă a noilor tehnologii în aria
digitalizării, inteligenţei artificiale (AI) și a roboticii medicale.

Rolul unui pre-accelerator este de a oferi cadrul necesar pentru formarea antreprenorială, prin training,
mentorat și networking cu potenţiali colaboratori și sponsori, pentru proiecte de cercetare și inovare, precum și
întreaga activitate pregătitoare necesară unui proiect pentru a trece în fazele următoare de implementare.

Acest model este axat pe promovarea iniţiativelor de cercetare, inovare și a start-up-urilor care își propun
găsirea unor soluţii pentru a accelera schimbarea și inovaţia în domeniul sănătăţii și asistenţei medicale
folosind tehnologia și AI. La nivel naţional, pre-acceleratorul va facilita parteneriatul între echipele de studenţi
și profesori din facultăţile cu profil medical și tehnic-medical din România și va crea cadrul necesar unei
identificări rapide a oportunităţilor de dezvoltare și susţinere a celor mai avansate proiecte.

“Ne bucurăm să lansăm astăzi în România, alături de echipa Junior Achievement, proiectul Pre-Accelerator
in Digital Health, AI & Robotics. Acest proiect reflectă valorile și obiectivele companiei noastre de a ne
concentra asupra inovaţiei pentru pacienţi și pentru sistemul de sănătate. Credem cu tărie că noua generaţie
poate contribui la a reconfigura și reimagina domeniul sănătăţii, așa cum îl cunoaștem astăzi, iar acest proiect
poate deschide numeroase oportunităţi pentru dezvoltare și inovare, spre beneficiul pacientului.”, a declarat
Bahadır Pakiș, General Manager Novartis Pharma Services Romania SRL.

Ștefania Popp, CEO Junior Achievement România, a menţionat câteva aspecte practice legate de modul de
derulare a proiectului: „Pre-acceleratorul aduce o componentă educaţionala colaborativă care permite o
schimbare mai rapidă , către digitalizare, folosirea aplicaţiilor de inteligenţă artificială și robotică, generând într-
un timp mai scurt soluţii practice fezabile. Proiectul include un training bazat pe metodologia Lean,
componente de facilitare a procesului de trecere de la idee la prototip, de valorificare a cercetării în colaborare
cu mediul economic și de găsire a soluţiilor în respect cu beneficiarul și nevoile lui, conţinut destinat
profesorilor și studenţilor. Echipele de lucru multifuncţionale, multidisciplinare vor reuni studenţii și organizaţiile
implicate, facilitând schimbul de experienţă și coordonarea mai simplă a proiectelor”.

Acest nou proiect din România se bazează pe o primă colaborare de succes dintre Junior Achievement
Bulgaria și Novartis, în proiectarea politicilor și dezvoltarea ecosistemelor prin Digital Health & Innovation
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Cluster Bulgaria. Proiectul actual continuă să exploreze oportunităţile pentru o dezvoltare ulterioară, pentru a
stabili un HUB regional pre-accelerator și pentru a genera parteneriate cu întreprinderile locale, investitori cu
impact social și guvern, după modelul Centrului European de Educaţie Antreprenorială.

Experienţa în domeniul cercetării și dezvoltării a companiei Novartis și know-how-ul reţelei Junior Achievement
în antreprenoriat, incluzând relaţiile sale de colaborare cu companiile locale și investitorii cu impact social,
creează premisele unui model de bune practici pentru implementarea naţională, cadrul necesar pentru
parteneriate și sinergii în implementarea tehnologiilor digitale în domeniul medical.

Proiectul pilot se va derula pe o perioadă de șase luni și va include toate centrele universitare interesate de
dezvoltarea pre-acceleratorului și facilitarea transformării ideilor de cercetare în start-up-uri cu implementare
imediată în practica medicală.

***

Despre Junior Achievement România

Junior Achievement România, organizaţie nonprofit, a fost fondată în anul 1993 și este parte a JA Worldwide®

USA și JA Europe. Junior Achievement este cea mai mare organizaţie internaţională de educaţie
antreprenorială, economică, financiară și STEM, de orientare profesională, sănătate și dezvoltare a abilităţilor
pentru viaţă, programele sale fiind urmate în 40 de ţări din Europa și peste 100 din lume. În România,
programele JA de tip „learning by doing“ și „project based” sunt urmate anual de peste 230,000 de elevi și
studenţi din peste 1,700 de instituţii de învăţământ și se desfășoară local în parteneriat cu Ministerul Educaţiei
Naţionale, instituţiile de învăţământ și comunitatea de afaceri. În 2019, Junior Achievement a celebrat 100 de
ani de existenţă, iar în 2020, organizaţia s-a poziţionat pe locul 7 în topul NGO Advisor, dedicat celor mai
importante 500 de ONG-uri la nivel mondial.

Pentru informaţii complete despre programele și proiectele Junior Achievement România, accesaţi:
https://www.jaromania.org

Despre Novartis România

Novartis reimaginează medicina pentru a îmbunătăţi și a extinde viaţa oamenilor. Dezvoltăm soluţii inovatoare
în domeniul sănătăţii și ne străduim ca ele să fie disponibile pacienţilor din România.

În România suntem prezenţi prin Novartis Pharma Services SRL (Novartis Pharma și Novartis Oncology) și
Sandoz, o companie a grupului Novartis. Suntem o companie farmaceutică de top, cu peste 650 de angajaţi.
Suntem compania numărul 1 raportat la numărul de studii clinice iniţiate și dezvoltate în ultima decadă în
România.

Fabrica noastră din Târgu Mureș produce medicamente pentru România și pentru alte 60 de ţări din Europa,
America de Nord și altele.

Avem un portofoliu vast de medicamente inovatoare, generice și biosimilare, care acoperă arii precum
oncologie, boli cardiometabolice, neurologie, oftalmologie, imunologie, boli respiratorii, dermatologie și altele.

https://www.novartis.com/ro-ro
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